Mat. A3 7. feladatsor 2016/17, elsé félév

. Szamitsuk ki a megadott feliiletek felszinét!

a) r(u,v) = (ucosv,usinv,2v), 0 <u <2, 0<v<2r7
b) z=a2—y?, 22 +y* <1

c) 2 =2yz, 0<ax<1, 1<y<?2

. Szamitsuk ki a gorbementi integralokat (ha sziikséges, el6bb paraméterezziik a gérbét)!
a) v(r) = (22, z+y+2, yz), G az AB szakasz A-bol B-be, ahol A(1,1,1) és B(2,0,—1).
b) v(r) = (42 — #2)i + 2y2) — 27k, G x(t) = (1, 19), (0<t< 1)

c) vir)=r, G:2?+y? =1, kiér > 0 féltérbe esd része, (0, 1)-nél kezdve

d) v(r) = (e%, zyz, 2), r(t) = (13, 1, cost), 0<t<m

. Bizonyitsuk be, hogy az alabbi vektor-vektorfiiggvények potencidlosak. Szamitsuk ki a
megadott integralokat a potencialfiiggvény segitségével!
a) v(r=(y? — 2%, 1+ 2xy, —222), G: (2cost, 2sint, t), 0 <t <)
b) vir) = (y+ 2, x+ 2, x+vy), Gaz ABCD toréttvonal, ahol A(1,1,1), B(1,2,0),
C(3,2,1), D(3,1,2).

c sz

r -y
0 v = (22 a2
b) v(r) = grad |r|
c) v(r) = (2% +y3, 122y — 3z, 2yz?)
d) v(r) = (a?y +y°, 2° —2y?)

. Keressiik meg a kovetkezd vektor-vektorfiiggvények potencialfiiggvényét, ha létezik!
a) v(r) = (3a%y — y°)i+ (2% — 3zy?);]

b) v(r) = (5z?y — 4wy, 322 — 2y)

c) v(r) = (yz, zz, zy)
d) v(r) = (

v(r Yz — Y, Tz — %xz + yzQ, Ty + ygz)



